

A los exportadores de vino

Por considerarlo de interés para los exportadores de Alicante copiamos, el siguiente comunicado, de los periódicos de Valencia.

Hemos recibido un comunicado de don Miguel Micó, armador del buque «Josefa», que publicamos gustosos por considerar muy legítimas las razones que invoca en el mismo.

Dice así el señor Micó:

«El descubrimiento del alijo de tabaco en los bocoyes que constituían la carga de mi buque «Josefa» ha dado ocasión a mis enemigos comerciales para emprender una campaña difamatoria, al paso de la cual he de salir en defensa de unos intereses cimentados en la labor constante y honrada de muchos años de lucha.

Soy un modesto armador que he cumplido siempre con sus clientes, cuyo valioso testimonio puedo invocar, seguro de que no han de desmentirme. Y precisamente por haber cumplido y por haber tratado de favorecer siempre a los exportadores que me han honrado con su confianza, las casas armadoras cuyos buques hacen la misma línea que los míos, me han considerado siempre como a un enemigo, sencillamente porque he trabajado independiente y no me he prestado a sus juegos y manejos para encarecer los transportes, con grave daño para los exportadores. La guerra que se me ha hecho ha sido tenaz y violenta. Se me ha intentado acorralar por todos los medios para amarme, como único elemento discordante e insumiso a sus proyectos de pingües beneficios en los fletes, sin que hasta la fecha hayan logrado su propósito. Pero últimamente han aprovechado este enojoso asunto del contrabando como arma terrible contra mis intereses, y rastrea y canallescamente han lanzado la especie de que iban a incautarse de mis barcos, para sembrar la alarma entre los exportadores y que éstos no cargaran en mis buques. De ahí que me dirija a los exportadores de vinos, entre los cuales cuento mis mejores clientes, para que estén prevenidos y no se dejen sorprender por la innoble mala fe de esos calumniadores sin conciencia que para satisfacer sus egoístas ambiciones no vacilan ante la inmunda canalada de negar a

un modesto trabajador los medios dignos para ganar el pan de sus hijos.

No he de defenderme de acusaciones que no me alcanzan. Mi intervención en el asunto del contrabando se ha reducido a descubrirlo y a ponerlo en conocimiento de las autoridades. ¿Que formaba parte del cargamento de uno de mis barcos? Todos los armadores están expuestos a tales contratiempos. Recuérdese los importantes cargamentos de hule y sacarina de contrabando sorprendidos no hace mucho tiempo. Nadie puso entonces en duda la honorabilidad de los armadores, ni a nadie se le ocurrió boicotearlos, como se pretende hacer conmigo. Bien es verdad que los poderosos armadores a que me refiero no estorbaban ni molestaban como yo.

Vaya, pues, mi protesta por la ruin persecución de que se me hace objeto; protesta que espero han de hacer suya los vinereros y exportadores en general, como hombres de corazón y como comerciantes honrados, despreciando esas calumniosas especies y negándose a secundar los ruines manejos de esa taifa de explotadores, cuya ambición de ganancias está en pugna con los intereses de los exportadores.

M. Micó.

Esto es lo que dice el señor Micó.

Ahora nosotros por nuestra cuenta hemos de confirmar las manifestaciones del firmante, ya que, casualmente, hemos sabido que al día siguiente de la aprehensión del contrabando, se presentó en Alicante un armador de una casa de Valencia, con corresponsal en esta, que hizo cindir la especie, entre los exportadores, de que las autoridades iban a incautarse de los barcos del señor Micó, con el fin de que se amedrentaran y no cargaran en dichos barcos.

Y de esta manera, sorprendiendo la buena fe de los exportadores, lograron que la carga que estaba destinada al buque «Josefa» se cargara en el buque de los competidores.

A la vista tenemos copia del Acta de denuncia ante la Administración de Aduanas de Valencia que acredita la buena fe y honradez del señor Micó.

EN CARTAGENA

Nuestra Orquesta de Cámara confirmó brillantemente sus éxitos de Alicante

La Orquesta de Cámara de Alicante, creada y dirigida por nuestro compañero José Juan acaba de obtener en Cartagena un triunfo resonante. Contratada por el Ateneo de aquella hermosa población para dar un concierto en la noche del domingo, allá se trasladó la misma tarde de ese día, en viaje feliz por esa línea «Costa Azul», calificada así tan justamente.

El solo hecho de que la Orquesta de Cámara fuera contratada por el Ateneo de Cartagena en sustitución de la Orquesta del Palacio de la Música de Madrid que es la que primero había de actuar en las fiestas de Semana Santa, da idea de la opinión que de nuestra Orquesta tenían los directivos de aquel Ateneo. Sin embargo, la escasísima propaganda que hubo tiempo de hacer en las veinticuatro horas que trascurrieron entre el contrato de la Orquesta y el concierto, llevó público al Teatro no en la proporción que hubiera sido de desear.

Si la cantidad no era grande, la calidad era inmejorable y la sala del Teatro Circo de Cartagena estaba ocupada por personas de la más distinguida sociedad cartagenera, ocupando uno de los palcos el señor capitán general del Departamento.

El concierto constituyó un clamoroso triunfo para José Juan y sus huéspedes. La animación del público fue aumentando a medida que la Orquesta iba tocando las obras anunciadas y la impresión que el público sacó desde los primeros momentos, se fue así mismo acentuando conforme el programa, clásico en sus principios, fue derivando hacia la música moderna y muy en particular, al interpretar la Orquesta de modo brioso «El Amor Brujo» de Falla, que llenaba la última parte del programa.

La ovación al terminar esta hermosa obra, capaz de parangonarse con las más bellas de la música de vanguardia, fue tan extraordinaria que el director salió varias veces a recibir los aplausos del público, y empujando de nuevo la batuta repitió la «Danza Ritual del Fuego» que obtuvo un éxito aún mayor que el alcanzado en la primera audición.

En vista de la acogida brillante que el público dispensó a la Orquesta el Presi-

dente del Ateneo cartagenero don Angel Rizo y el vice-Presidente del mismo don Gines Arlés, hicieron en el mismo Teatro proposiciones a nuestro compañero José Juan para que la Orquesta diera otro concierto en la noche siguiente, las cuales no pudieron ser aceptadas por el Director de la Orquesta a causa de las obligaciones que al siguiente día tenían los músicos en Alicante. La Comisión de Festejos, con su Presidente señor Galinsoga a la cabeza, insistió en la celebración de un segundo concierto, en el que con toda seguridad hubiera habido una gran entrada, pero no hubo manera de complacerles. El Presidente del Ateneo, en vista de ello, hizo nuevas proposiciones, a los músicos alicantinos, para la celebración de otro concierto dentro de un mes, las cuales fueron tomadas en consideración, y al efecto se establecieron las consiguientes negociaciones enseguida.

El notable artista Ricardo Marín, que se halla en Cartagena pasando las actuales fiestas, y que asistió al concierto, quedó asombrado de la precisión con que las obras fueron ejecutadas, y dispuso a José Juan como director inteligente y seguro. En uno de los intermedios entró al escenario a que le fuera éste presentado, y le felicitó calurosamente por su labor. Asimismo, durante la interpretación del programa, hizo Marín unos cuantos dibujos sorprendiendo varias actitudes de nuestro compañero José Juan.

Los citados señores directivos del Ateneo atendieron cumplidamente a los expedicionarios, los cuales regresaron muy satisfechos de la excursión artística, prometiéndose reverdecer muy pronto en Cartagena los laureles que ayer tan brillantemente conquistaron.

J. M. T.

Propague Vd. el DIARIO DE ALICANTE

DIARIO ANECDÓTICO

Los bizcochos para la suegra

Un amigo de Tristán Bernard encuentra en la calle al maestro de humoristas. El cual lleva en cada mano, con extremo cuidado, un bizcocho.

—¿Dos bizcochos, amigo Bernard!

Y luego:

—Yo no le conocía a usted el vicio de la glotonería.

—Se engaña usted. Estos dos bizcochos no son para mí. Voy a descubrirle toda la verdad. El otro día, mi suegra, al pasar conmigo frente al escaparate del pastelero Coquelin, gritó a la vista de unos soberbios bizcochos: «¿Daría la mitad de mi vida por comerme uno!»

Tristán sonríe, bondadoso. Y después, bajando los ojos:

—¿Ya ve usted: le llevo dos!

VIDA DEPORTIVA Las corridas de toros de ayer

En futbol en Elche

El próximo domingo 22 actuará en Elche el subcampeón murciano «Cartagena F. C.», a beneficio del Homenaje a la Vejez.

El equipo del «Elche F. C.» verificará en el próximo mes de mayo una tournée por la Argelia francesa, comenzando su actuación en Orán, en donde ya tiene ventajosamente contratados dos partidos.

Oportunamente ya daremos cuenta a nuestros lectores de la fecha en que partirán, y de los equipiers que figurarán en la excursión.

Próxima ya la terminación del Campeonato nacional, reanudará en breve su gestión cerca de la Federación murciana y nacional la Junta del «Elche F. C.», para conseguir la entrada de la provincia de Alicante en la Federación murciana, si se quiere que el futbol no desaparezca en toda la comarca alicantina.

Nuestra inclusión en Murcia serviría para levantar nuevamente el futbol en nuestro pueblo como también en Alicante, Alcoy, Elda, etc., ya que los desplazamientos son mucho más económicos que a la región valenciana y además podría siempre acompañar a los equipiers un nutrido grupo de la afición.

Cuando el momento lo requiera ya expone nuevos motivos los razonables motivos que inducen a nuestro equipo a conseguir su traslado a la Federación murciana.

PENALTY

Triunfa España

Barcelona (Teléfono).—Ayer se jugó el partido de tenis para disputarse la copa Davis.

Los equipos eran el chileno y el español. Ha vencido el equipo español.

Para el sábado

El sábado habrá una nueva gran velada pugilística en el Salón España.

Entre otros combates de gran interés destacará el de revancha entre Cassini-Pastor.

Además el negro Jack Conroy se enfrentará con Penval.

Un equipo de boxeadores españoles a Sud-América

Madrid (Teléfono).—Parece ser que se celebrará en breve en Madrid un encuentro entre el boxeador gallego Bartos y el catalán Cicleon.

También es casi seguro que irá pronto a Sud-América un equipo de boxeadores españoles, a fin de celebrar diversos mchcs en aquellas Repúblicas.

Como peso gallo irá Vitria; Bartos como peso pluma; Ruiz como ligero y Vals como welter. Para pesos mosca se cuenta con Ferrán, que como se sabe, actualmente está en la Argentina; para pesos medios se escogería a Montes, Santos y Cástor Calvo, y para los semipesados irá Gabiola.

'Les Fogueres' de San Juan

Tenemos entendido que el entusiasmo despertado en todo Alicante con motivo de «Les Fogueres de Sant Chuán» de este año, traerá consigo gratas sorpresas. Se habla de un concurso de Bandas de Música con tal motivo en nuestra plaza de toros. Suena el nombre del maestro Serrano invitado para tal fiesta. Que todas las Bandas juntas tocarán nuestro Regional Himno. Que este número quien que lo dirija el maestro Serrano y otro sin fin de cosas.

Si todo se lleva a la práctica será un triunfo para Alicante y si los entusiasmos no decaen auguramos un principio de movimiento y actividad para engrandecimiento de nuestra capital.

Para este objeto se reunirán las indistintas comisiones de Fogueres en «La Peña Los Nacionales» el próximo domingo 15 a las once de la mañana.

VIDA JUDICIAL

Para mañana

Se han hecho los siguientes señalamientos:

De una causa procedente del Juzgado del Norte, por abusos deshonestos, contra Pedro Aznar y José García.

Letrados, señores Vicedo y Ferré.

Procuradores, señores Aster y Velasco.

De otra procedente de igual juzgado, contra Juan José Mateo Plaza y tres más, por hurto.

Letrados, señores Antón y González.

Procurador, señor Pinedo.

Por los Juzgados

El de Elche instruye sumario por suicidio de Francisco Tomás Cascales, vecino de Catral, que puso fin a su vida arrojándose por el puente de hierro del ferrocarril de aquella ciudad.

Accidentes y atropellos

Barcelona (Teléfono).—Un automóvil arrolló en la calle de Joaquín Costa a la niña Angelina Valls Verdú, matándola.

Alcira (Teléfono).—En un accidente volcó el auto del industrial de Carcagente don Antonio Soler que resultó muerto. Su mecánico Vicente Rodríguez resultó herido de gravedad.

Pamplona (Teléfono).—Al paso de un auto espantóse la caballería de una tartana de Francisco Eslava, en la que viajaban este y su familia.

Un niño resultó muerto y los demás ocupantes gravísimos a consecuencia del vuelco.

Madrid (Teléfono).—Un auto guiado por Antonio Liébana chocó en la Glorieta de Atocha con otro conducido por el torero Antonio Ferrer.

Liébana y sus hijos quedaron heridos.

Barcelona (Teléfono).—El ciclista Juan Márquez resultó herido de gravedad al ser arrollado por una camioneta.

Barcelona (Teléfono).—Volcó una camioneta en la calle de Valencia, resultando heridos los ocupantes Antonio Valero y José María Bonet.

LA CRÓNICA NEGRA

Suicidios

Madrid (Teléfono).—Miguel Ortiz, casado en segundas nupcias con Primitiva Díaz, se ahorcó con una cuerda atada a un montante en su domicilio.

Barcelona (Teléfono).—Intentó suicidarse con sublimado una mujer desconocida que fué hallada en la vía pública. Se halla en grave estado.

Agresiones

Zaragoza (Teléfono).—En Geuza el labrador Plácido Gracia agredió a cuchilladas a Cristóbal Usan hirriéndole de gravedad.

Zamora (Teléfono).—En Fuentesauco rieron los chiquillos Alfredo González y Félix Gavilán.

El primero recibió una puñalada del segundo quedando muerto.

Vigo (Teléfono).—En Santo Tomé rieron hace días José Barbajú y José Cruz.

Intervino un hijo de este y recibió un golpe del que ha fallecido.

Desgracias

Gijón (Teléfono).—Los vecinos de Ciadaveilla Agustín Acevedo y Ricardo Llausa fueron al sitio denominado «Hormigón» con el propósito de pescar mariscos.

El primero pereció ahogado.

Córdoba (Teléfono).—Espanose una caballería que montaba Francisco Carmona, derribándolo al río donde pereció ahogado.

Propague Vd. EL "DIARIO"

Por el puerto pesquero

El próximo jueves se verificará en el salón de actos de la Diputación una importante reunión.

En ella se ha de tratar asunto de tanta trascendencia para Alicante como es el de la concesión de un puerto pesquero de los que se crean en la península por reciente disposición gubernamental.

Al acto nos invita el presidente de la Diputación.

Mancomunidad de Diputaciones

Ayer, bajo la presidencia de don Pascual Más, celebró la sesión anunciada el pleno de la Diputación, acordando la aprobación del proyecto de mancomunidad de las Diputaciones de régimen común a fin de contratar un empréstito de 300 millones de pesetas con destino a la construcción de caminos vecinales.

Para el Consejo de la mancomunidad que se constituirá en Madrid, han sido elegidos don Pascual Más y don Gaspar Buñón.

La labor de la Diputación provincial merece un fervoroso aplauso.

Índice informativo extranjero

Angora (Radio).—Ha terminado la vista del proceso seguido contra el exministro de Marina, Jassan Bey, por corrupción y malversación de fondos públicos. Jassan Bey ha sido condenado a dieciséis años de prisión.

Moscú (Radio).—Según los periódicos existen actualmente en las prisiones rusas más de ocho mil campesinos, que fueron encarcelados por haber rehusado entregar cantidades de trigo a las comisiones del Gobierno encargadas de requisarlo.

Montreal (Radio).—El tren de Quebec a Montreal ha descarrilado, y dos locomotoras han caído al río.

Han perecido ahogados dos viajeros. Nueva York (Radio).—Una gran extensión de terreno cultivado vuelve a estar amenazada por las inundaciones en Arkansas y en Michigan.

Cinco mil acres de terreno cerca de Newport han quedado inundadas.

Londres (Radio).—Según informaciones de fuente alemana, próximamente irá a Polonia Sir Austin Chamberlain, correspondiendo a la invitación que se le hizo por el mariscal M. Pilsudski en Ginebra.

Constantinopla (Radio).—Ayer una sacudida sísmica, más fuerte que las otras, destruyó por completo la ciudad de Torvadi.

Hasta ahora no se señalan desgracias personales.

Montreal (Radio).—Las inundaciones han causado grandísimos daños en la provincia de Quebec.

Moscú (Radio).—El profesor Bogdanow, director del Instituto de Investigación científica, ha muerto ayer, a consecuencia de una intoxicación consecutiva a un experimento de transfusión de sangre.

Nueva York (Radio).—Comunican del Estado de Massachusetts, que 30.000 obreros se encuentran en actitud amenazadora, anunciando una huelga a causa de la disminución del salario en un diez por ciento. Todos pertenecen a la industria textil.

Shanghai (Radio).—En Aukina revivísima agitación con motivo de las reclamaciones que se han hecho por las autoridades chinas al consúl de Francia, para que les sean entregados los refugiados políticos.

En numerosas calles han aparecido grandes cartones, pidiendo que sean devueltas a China las concesiones extrajeras.

Los bandidos de México

México (Cable).—Un grupo de bandidos en la carretera de Cuernavaca se dedicó ayer a detener todos los automóviles que pasaban y a desvalijar a sus ocupantes.

Se asegura que el grupo de bandidos era de 200.

Entre los coches atacados había uno ocupado por soldados federales, a los cuales los bandidos desarmaron prontamente.

El ministro de la Guerra ha dado órdenes para que algunos destacamentos de tropas de la guarnición de Méjico salgan en persecución de los bandidos.

Cuernavaca es el sitio donde veranean y pasan la temporada de vacaciones los norteamericanos e ingleses amantes de la montaña.

El monopolio de tráfico en puertos

Barcelona (Teléfono).—Ayer se celebró una Asamblea magna, a la que asistieron todos los representantes de los obreros que trabajan en el puerto para tratar del proyecto del Gobierno de constituir el monopolio de carga y descarga.

Los representantes de todas las entidades obreras se mostraron contrarios a dicho monopolio, acordándose por unanimidad telegrafiar a los ministros de Trabajo y de Fomento para que no lleven a cabo el proyecto.

Lea Ud. el "DIARIO"

La campaña electoral feminista

La lucha electoral ofrecerá esta vez la novedad de una campaña feminista a favor del sufragio de la mujer.

No hay que fiarse de las apariencias, pero, fiándose de ellas, la mujer en Francia está al mismo nivel que la mujer de Grecia, que la de Bulgaria, y que la de Portugal.

En ninguno de los países citados la mujer tiene voto ni puede ser elegible. En todos los demás países de Europa la mujer tiene los mismos derechos que el hombre ante las urnas, más o menos limitados, como sucede en España, Italia, Yugoslavia y Rumania.

En Francia no tienen ninguno. Ello es absurdo. El número de mujeres que estudian, que trabajan, que representan una energía y una cultura en Francia es tan grande que parece inconcebible que ya no se haya reconocido a la mujer el derecho a opinar con mejores títulos que millares de hombres que ejercen ese derecho sin merecerlo.

Por lo menos debiera reconocerse el derecho de voto a las solteras, ya que las casadas, prácticamente, votan por sus maridos y tienen ocasión de ejercer una influencia electoral.

La «Union française pour le suffrage des femmes» luchará teóricamente en todos los distritos de París. Trececientas militantes de las más activas, han recibido la misión de tomar la palabra en todas las reuniones electorales, de interperlar a los candidatos, de hacer propaganda e intra los que no hagan declaraciones favorables a la causa de la mujer.

Pero donde la lucha será interesante es en el Barrio Latino, en la primera circunscripción, la de la Sorbonne, la de los centros universitarios, donde abunda el elemento femenino culto y donde, por lo tanto, resulta más irritante la desigualdad entre la mujer y el borracho de la esquina ante la Ley.

Por ese distrito electoral las agrupaciones feministas presentan un candidato puramente feminista, el señor Seymour de Ricci, que pocos votos sacará

si no lleva en su maleta otro programa que la lógica y el sentido común de los razonamientos feministas. Pues, a fin de cuentas, son los hombres los que le habrán de dar los sufragios. Y a la mayoría de los hombres hay que impresionarles rompiendo vidrios, saqueando museos, usando los procedimientos convincentes que hicieron célebre a la Pankhurst inglesa.

Porque aquí tiene aplicación la ley de compensación de las inclinaciones electorales. Sabido es que a los hombres fuertes de carácter y corporalmente, les gustan las mujeres amables, dulces y delicadas y débiles, cuando las hay y que las bravías, las de pelo en pecho, las sabihondas gustan a los hombres apocados y emocionan a los pusilánimes.

Siendo éstos de mayoría, cosa digna de tener en cuenta en período electoral, las feministas activas no lograrán nada si no entran en las reuniones a estacazo limpio, causando chichones y la admiración consiguiente, que se traducirá luego en votos.

La mujer francesa tardará mucho en ver reconocida por la ley la influencia política que siempre ha ejercido. Teóricamente, la cosa es irrisoria; pero, prácticamente, tanto da.

FRED PUJALA

CIUDAD DE ROMA

Abanicos elegantes y de gran moda

- Bolsos modernos
Perfumería Nacional y extranjera
Bisutería finísima
Artículos para regalo en la CIUDAD DE ROMA Altamira, 4-ALICANTE

Compre Vd. el "Diario"

"AGUAS DE MARMOLEJO"

El establecimiento de aguas alcalinas más concurrido de España. Temporadas oficiales: primavera 1.º de Abril al 15 de Junio, Otoño, 1.º de Septiembre al 15 de Noviembre.

Tres manantiales medicinales diferentes para enfermos del hígado, estómago, riñones, arterioesclerosis, diabetes sacarina, artritis, cloromania, etc. Los millares de enfermos que anualmente se curan o alivian de sus dolencias atestiguan su eficacia.

HOTEL DEL BALNEARIO

Unico Oficial, Estación 1.º a 7 horas de Madrid y 4 de Sevilla. Agua embotellada: pídase en todas partes, y por cajas, así como folletos explicativos, a la Administración del Balneario en Marmolejo (Jaén).

BODEGAS

- Tubos y mangas de goma y de goma lona
Espirales
Anhídrido sulfuroso
Acido tartárico
Metabisulfito
Fosfato amónico.
Pintura negra para hierros
Pintura para bocoyes
Mangas y mangotes.

DESIDERIO REIG

Bailén, 8 y 10 -ALICANTE

Almacén de Paquetería, Drogas y Coloniales del país y extranjeras

Torras Hermanos y C.ª

Sucesores de Viuda de José Torras Herp

Teatinos, 50 y Jerusalem, 4

ALICANTE

HOTEL ESPAÑA

VALENCIA

Propietario: Emiliano Real

Este Hotel por su situación es el que mejores vistas tiene y situado en el centro de la población.

Con el confort moderno y camas niqueladas. Agua corriente, caliente y fría en todas las habitaciones.

CUARTOS DE BAÑO

Precio todo comprendido de 13 a 18 ptas. y para familias precios convencionales CALLE DE LAS BARCAS, 1 al 7.

Anto a la llegada de los trenes

Teléfono, 48

NOTICIAS Y RECLAMOS

ACADEMIA solfeo y piano. Enseñanza rápida y económica. Lección a domicilio. Pintor Agrasol, 10-1.º (Antes Di-luvio).

La «Gaceta» publica la distribución del crédito de 12 millones de pesetas concedido para la conservación de carreteras del Estado.

Su inversión se efectuará en dos anualidades. Corresponden a Alicante 251.922/03 pesetas.

Ha sido detenido Manuel Guerrero, autor del hurto de varios generos a Josefa Villagracia.

José Jerez, supuesto autor del robo de 200 pesetas a Enriqueta González y Amparo Gadea en su domicilio calle Bale 3, ha ingresado en la cárcel.

Por infracción órdenes gubernativas ha sido denunciado Manuel González.

Hoy se ha hecho una digna despedida a la tradicional «mona» a pesar de los nubarrones que parecían aguar la fiesta. La gente bullanguera, sin miedo a lluvias, viento, ni sol cuando se lanza al jolgorio no le detiene nada.

Debajo del puente de ferrocarril, en Elche fué ayer hallado el cadáver de un individuo a quien se encontró una cédula personal a nombre de Francisco Tomás Canales, natural de Catral, de sesenta y ocho años.

Se supone que se trata de un suicidio.

TRASPASO HORNO y PANADERIA acreditados. Cuentan con gran clientela y se facilitan en buenas condiciones. Razón, en nuestra Redacción. (22-21)

SE CEDEN sala y alcobá con balcón a calle; derecho a cocina. Razón: Plaza de Isabel II; 20; tienda de libros de lance. (M 1)

SE ALQUILA una casa de campo, de planta baja y un piso, cuatro fachadas: amueblada. 8 camas, piano, luz, agua, huerto con pinos; a un kilómetro de la playa de San Juan, y otro del pueblo de San Juan, en la carretera de San Juan al Campello. Razón: en esta Administración. (C. 20-19)

SE VENDE AL CONTADO O A PLAZOS pequeño chalet 1.000 metros terreno en el Altozano al pie de la línea del tranvía. Razón en nuestra Redacción (M 1)

Dr. GARZARAN

Especialista en enfermedades de la garganta, nariz y oídos

Tratamientos modernos de dichas enfermedades.

Consulta de 11 a 1.

BAILÉN, 20-ALICANTE

Bermejo DENTISTA

Aureliano Ibarra, n.º 3 (cuatro esquinas)

Horas de consulta: de 10 a 1 y de 3 a 7

ELCHE

Propague Vd. el "Diario"

LOS LIBROS

«Perdida», por Henry Greville. -Novela publicada en la Colección «La Novela Rosa» con el número 102. -Un volumen en rústica, 150 pesetas. -Editorial Juventud, S. A. -Calle Provenza 216. -Barcelona.

La autora de «El voto de Nadia», «La Princesita Ogheroffi» y otras muchas novelas, tiene entre el público español un gran número de admiradores que siempre esperan con impaciencia la aparición de una nueva obra de Henry Greville.

«La Novela Rosa» publica hoy la titulada «Perdida» en la que Henry Greville se revela una vez más como consumada escritora, por lo bien tramado del asunto y por la agilidad y limpieza del estilo.

Trátase de una niña cuyos padres quisieron emigrar, que quedó abandonada en el inmenso París porque su pobre madre, víctima de un ataque cardíaco, fallece mientras el marido espera ansiosamente en El Havre la llegada de sus deudos.

La pequeña Marcela y sus peripecias constituyen el eje de esta hermosa novela en la que Henry Greville hace, como siempre, gala de sus profundos conocimientos de la sociedad.

La suerte de la pequeña Marcela es verdaderamente emocionante y los lectores de «Perdida» se conmoverán al leer esta novela, que no podrán dejar de la mano hasta llegar a la última página.

Henry Greville, que está clasificado entre los mejores analizados del amor, como el más poético creador de figuras de mujer, pinta en «Perdida» el tipo de su heroína con toda la fuerza de su fecundo y inagotable talento.

SE OFRECE

Atilano Coco, profesor-auxiliar de la «Escuela Modelo» durante más de 7 años, se ofrece como Contable. Inmejorables referencias. Razón en esta Administración.

BODEGAS CALPENA

BAZAN, 53

Vinos de cosecha propia

Especialidad en «Sauternes» y vinos ajerezados.

VINOS DE TIPO IGUAL SIEMPRE Y PURÍSIMOS

J. Lucerga Sánchez

MATRIZ Y CIRUGIA GENERAL

Cuatro Esquinas

ELCHE

Anuncie en el "Diario"

CENTRAL CINEMA

PARA HOY

Afortunado en amores

PARA MAÑANA

El valle desierto

MONUMENTAL

PARA HOY

El coche del Obispo

PARA MAÑANA

El crimen de los hombres

PASTILLAS VICHY-ETAT

a base de Sal Vichy-Etat, curan los trastornos digestivos, dolores de estómago, aftas y placas de los fumadores, aceptan el aliento, calman la tos, etc.

ELIXIR ESTOMACAL

de SAIZ DE CARLOS (STOMALIX)

Lo acetan los médicos de las cinco partes del mundo porque quita el dolor de estómago, las acedias, la dispepsia, los vómitos, las diarreas en niños y adultos que, a veces, alternan con estreñimiento, la dilatación y úlcera del estómago; tonifica, ayuda a las digestiones y abre el apetito, siendo utilísimo su uso para todas las molestias del

ESTÓMAGO e INTESTINOS

VENTA: Soriano, 30, farmacia MADRID y principales del mundo.

LAS CONSERVAS ALBO SON LAS MEJORES Reptante: José Lloret.-Rafael Terol, 12

POTENCIA EN CUESTA... El maravilloso trabajo del "Director" en servicio le admirará a Vd. sobre todo en pais montañoso, en la montañas mismas. Es un coche de potencia media, sin par en su categoría, vivo, irresistible, trepa sin esfuerzo las pendientes más largas, sin que Vd. tenga que tocar la palanca de cambios. Sus reacciones, su frenado, el silencio de su carrocería, su confort, todo recomienda al "Director" de Studebaker para las ocasiones difíciles. Podéis comprar estos coches con vuestras rentas, sin tocar a vuestro capital. ANTONIO PEREZ Plaza Ruperto Chapi 5 - ALICANTE

GUARDIA GENERAL DE ESPAÑA (Bailly - Baillyre - Hiers) ANUNCIE en este día y conseguirá extender su círculo de relaciones a todos los puntos de España. 3 TOROS. UNOS TRES MILLONES DE DÓLARES

Turistas alemanes que llegarán mañana a Alicante

Mañana en las primeras horas de la tarde se esperada el trasatlántico alemán «Polonia» de 15.000 toneladas que realiza un viaje de turismo por el Mediterráneo.

A bordo del «Polonia» llegarán 500 turistas, de los cuales se trasladarán unos 300 a Elche en tren, especial, quedando el resto en la población para conocer sus más pintorescos y bellos aspectos.

Dicho buque que ya ha visitado diversos puertos del litoral tendrá una breve parada en el nuestro.

Después del temporal...

Mañana volverán a las clases los estudiantes universitarios de Madrid

Madrid (Teléfono).—Mañana terminan las vacaciones escolares de Señana Santa y Pascua.

Todos los alumnos universitarios de Madrid volverán a clase por haber desaparecido las causas que originaron la anormal situación que motivó los sucesos de los que ya tienen conocimiento nuestros lectores.



SERVUS

Las personas que aman su calzado, lo limpian sólo con **SERVUS**

Productos Químicos Hispano-LUBSZYNSKI S.A. Badalona

NO HAY PANTORRILLA FEA CON LA MEDIA

REBECA

Dr. Francisco Santaolalla

Clinica: Gerona, 4, de 11 a 2

Rayos X - Radiocopias y Radiografías

AVISOS EN SU DOMICILIO

Alfonso el Sabio, 7-1.º

EL RELÁMPAGO

Mientras fuma usted un cigarrillo se le componen los zapatos dejándolos perfectos

EL RELÁMPAGO

Méndez Núñez, 46

Procedimiento alemán. Composturas garantizadas.

SE VENDE

Una galera casi nueva para una o dos caballerías, y una tarlana de cuatro asientos, muy poco usadas, y dos guarniciones una negra y otra avellanada, a precios muy económicos.

Razón para adquisición de estos carruajes la dará la Redacción de este periódico.

(7-16)

Suscribase al "Diario"

Desde la Puerta del Sol

PIROPOS... SIN CENSURA

Por algo se empieza

Madrid, abril de 1928.

¡Lo que va de ayer a hoy!

Cuando el difunto Millán de Priego era el general en jefe del ejército policiaco de esta villa y corte, una cosa tan corriente y tradicional como es echar un piropo a una jantona constituía un hecho delictivo, casi tan punible como escribir hoy un artículo louando el suspendido curso eugénico.

Es harto sabido que el señor Millán de Priego—¿quién no lo recuerda?—dictó muy enérgicas medidas contra los entusiastas de la madrileñísima costumbre de piropoear a las muchachas de cafoce: abril a cuarenta y cinco septiembrés.

—¡Bendita sea la madre que te parió!, costaba 25 pesetas de multa.

—¡Vaya cuerpo que «tées», serranal, 50 beatas.

—¡Si tú fueras diablo, morena, al infierno me iba yo!, 75 blancas.

—¡Te diera un mordisco en el labio superior de «arriba», 100 redondas y plateadas.

Docenas de viejos verdes y centenares de pollos—para pagaron multas, más o menos crecidas, por no haber podido contener sus explosiones «cardiacas» al paso de una de esas mujeres que tumban de espaldas a todo aquel que no tiene sangre de horchata ni nervios de cáñamo.

Don Millán (que en paz descanse) enamoróse, por lo visto, del Código de la patria de mister Ford, donde, como es sabido, se considera un delito echar una «flor»—sea clavel, sea nardo, sea rosa— a una «miss» que pasee sin garbo ni sandudga por la calle 415 de la manzana 122 de la inmensa Nueva York City.

Y, claro está, como una cosa es el ambiente del Broadway-Street y otra muy distinta el de la Puerta del Sol, la protesta fue general en la villa del oso y del madroño.

El madrileño castizo admite, resignadamente, la censura eclesiástica para el libro, la censura gubernativa para el periódico y la película y hasta la censura de la cónyuge para los pecadillos nocturnos; pero en modo alguno admite sin protesta la censura en el difícil y divertido arte del piropo, ya que por algo el piropo es cosa tan arraigada en los usos y costumbres de la capital de España, como el chocolate con churros, los pitos de la

Pradera de San Isidro y las corridas de abono.

Aremás, el piropo constituye uno de los principales números del programa de la Atracción Matritense de Forasteros.

¿Cuántas inglesas, alemanas, belgas, suizas, noruegas, suecas, norteamericanas, checoslovacas, etc., etc., no vienen expresamente a la capital de España, para que nuestros castizos les recreen los oídos con una frase galante más o menos apasionada?

El primer piropo de un español de pura cepa, es cosa que, para las extranjereras, llega tanto al alma como el primer amor para una de nuestras románticas recién salida de un pensionado de damas negras.

—¡Se comprende!

Porque un ingenioso y oportuno piropo, fruto de un momento de españolísima inspiración, no puede compararse con una frase atrevida dicha al calor de veinte dobles de cerveza Baviera o de quince copitas de whisky...

Bastará que las niñas ruborosas aprieten el paso y digan: «¡Ahí queda eso!» cuando alguien, al pasar ellas, exclame con tenoriosa pasión:

—¡Te comía, ladrona!

O bien:

—¡Si tú fueras almohada, qué a gusto dormía yo!

—¡Piropos... sin censura! ¡Bello ideal!

—¡Suerte que tienen los pollos y los viejos galantes!

—¡Cuánto os envidiamos los chicos... de la Prensa!

Mas, ¡jehemos las campanas al vuelo, ya que, como es liasto sabido, en las cosas todo es empezar!...

E. DUCH

MORA-Dentista

Consulta de 9 a 12 y de 3 a 6

Económica de 12 a 2.

San Vicente, núm. 24, enf. izqda.

Propague Vd. siempre el "Diario de Alicante"

LOS TEATROS

Paco Latorre

Con «El Barbero de Sevilla» ha debutado en Milán, en el Teatro del Pueblo nuestro paisano Paco Latorre, el joven gran barítono que en Italia se halla perfeccionando su arte.

El éxito ha sido grande según se desprende de lo que la crítica dice y que enjuicia muy favorablemente las condiciones del joven cantante alicantino.

Felicitémosle cordialmente.



CANAS

Invento maravilloso

para volver los cabellos blancos a su color primitivo e los 12 días de darse una loción diaria con el Agua "LA CARMELA" de Coloube

no mancha la piel ni la ropa, pudiéndose emplear como perfume en los usos domésticos; su acción es debida a oxígeno del aire, por lo que constituye una novedad; su aplicación se hace con la mano. Venta al por mayor. Droguerías.

CUENTOS PROPIOS

REALIDAD

Eduardo Rey pasa las vacaciones estivales en la casa de campo que sus padres poseen cerca de la capital donde vive. Pero, ¿quién es Eduardo Rey? Si yo fuese pintor, y aún pintor de almas... Si yo pudiese decir lo que se lee en los ojos de Eduardo; lo que dicen los gestos de Eduardo; lo que prometen sus veinticinco años, todo lo que puede ver quien observa de cerca su vida, escribiría un grueso volumen, cuyos principales capítulos serían: Nobleza, Virilidad, Sentimiento. Rebeldía... Pero son unas cortas líneas lo que escribe.

Moreno, ni alto ni bajo, ojos negros brillantes—parece que desprecian cuanto ven,—tez musculoso, pero fina. Su rostro es una ironía involuntaria. El que alguna vez le haya visto pensará que vive en otro mundo; el que conviva con él, no podrá dudarle. Es médico, pero no ha ejercido todavía; es joven. A pesar de esto, podemos contemplarle en este momento, sentado en el banco que hay bajo las acacias del jardín, junto al surtidor de monótono susurro, y en su rostro simpático, encarado con el infinito, se descubre la melancolía del que no comprende el vivir, en un momento de decaimiento espiritual. Por su suerte, no es sensiblería romántica. Y por qué un hombre joven, fuerte, de porvenir, se deja apoderar por la melancolía, en estas horas de estío, que son plenitud de la Naturaleza para solaz de las almas?

En los albores de su juventud, pletórico de entusiasmo, se lanzó Eduardo en el torbellino de la vida.

Su corazón perfectamente pulido por la buena instrucción y educación recibidas, inteligente y bueno, quiso sacar de su interior una parte del quilatisimo real que poseen todas las almas que sueñan.

Y olvidándose de quienes le rodeaban, creyó que el mundo, puesto en sus manos por el cariño de su madre y la amistad de sus libros, sería moldeable.

Con este bagaje espiritual estudió, optimista, sin descanso, y consiguió días de satisfacción íntima.

Así fue como insensiblemente—el destino no lo sentimos cuando obra—lleno de fe y confianza en sí, oyó la voz de su corazón que le decía: «Debes amar, pues de lo contrario, ¿qué harás de tu alegría?»

Y amó. Sintió cerca de sí la ventura sin igual de un primer beso; el encanto

magno de unas horas sin tiempo, por lo raudas; se embriagó de felicidad y pudo creer que el mundo es bello... como el cielo...

¿Para qué describir su idilio? ¿Acaso no sabemos que el mejor siempre es el nuestro?

Los dos últimos años de estudio fueron también compartidos con el amor. ¡Qué bellos años! Los mejores de Eduardo. Cuando al llegar las vacaciones quiso ir a descansar una temporada en el campo, «ella» le despidió en la estación. Fué una despedida suave, tranquila, que tuvo el poder de alterar la confianza y la felicidad de Eduardo, aunque pasajeramente. Y partió.

En el campo, Eduardo Rey cumplía prácticamente las prescripciones higiénicas, que, por su profesión, conocía, y debería algún día aconsejar. Madrugaba. Y en una de esas mañanas de Agosto, cuando por la noche ha llovido y el éter vibra en el azul intenso del cielo, y todo es derroche de luz y de color, tuvo lugar la tempestad que arrastró en un momento al alma de Eduardo a un mundo menos bello, pero más real que el que vivía.

«Ella» le escribió y él pudo leer:

«En estos últimos días comprendí que también lo eran para nuestro amor. ¿Por qué ligar nuestras vidas, si no puedo sentir, por más que me esfuerzo, amor hacia ti? ¿No seríamos más desgraciados si no tuviese valor para decirlo ahora? Olvida y perdona.

Ahora, Eduardo, sentado en el banco junto al surtidor murmurante, debajo de las acacias, mira al horizonte, y ya no ve la belleza de la luz ni el atractivo del color, ni el céfiro suave le es ya grato. Su mundo ideal ha caído al conjuro de unas líneas trazadas sin piedad, y no comprende cómo todo sigue igual. ¿Estaría equivocado? se pregunta. Y en esta pregunta empieza a nacer, también insensiblemente, la esperanza. Virtud inagotable, que sostiene a la humanidad, después de las hecatombes.

JOSÉ ASTOR MONSERRAT

Para la ropa, para la casa para la cocina, para todos los usos domésticos siempre

JABON VELEZ

Es más duro, más consistente, más espumoso, menos consumible y es mas barato.

GRAN SASTRERÍA

"Daniel"

Confecciones esmeradas a la medida

PRONTITUD ECONOMÍA ALICANTE

Sagasta, 63

Hace falta un oficial

EL SECRETO DE SU ÉXITO

está en la publicidad

Anuncie, venderá, ganará. Busque nuestra técnica de ataque.

Presupuestos en la Administración del **Diario de Alicante**

Textinos, 8

NUEVO VENTILADOR DE FRIGUA



AEG

GRUPOS MOTO-BOMBA, MOTORES DIESEL, GRUPOS ELÉCTROGÉNEOS.

AEG BERLINA DE ELECTRICIDAD, MADRID.

EL TIEMPO QUE RIZO AYER

TEMPERATURA MÁXIMA AL SOL 29'3
 Mínima a la sombra 12'4
 Presión barométrica 754'8
 Velocidad del aire 325 — Lluvia Inapreciable
 Cielo Casi Cubierto — Mar Rizada

Diario de Alicante

EL "DIARIO" EN ELCHE

(Informaciones de nuestra Redacción local)

Gran Concurso de Dibujos organizado por la Redacción local de "Diario de Alicante"

Para que sirva de estímulo y emulación a la juventud incipiente, la Redacción local del DIARIO puso en proyecto diferentes concursos, certámenes y pruebas deportivas, de las cuales hasta el momento está organizando un concurso de dibujos en su domicilio Canalejas 61 duplicado, sujeto a las siguientes

BASES

- Podrán tomar parte todos los dibujantes de la Región Levantina.
- Todos los trabajos serán presentados bajo un lema y bajo cerrado y aparte la dirección del autor y lema.
- Los temas serán: a) momento típico de Elche; b) dibujo de mujer en todos sus aspectos (busto, desnudo etc etc); c) dibujo o caricatura humorística de actualidad.
- El procedimiento para la ejecución de los trabajos ha de ser acuarela, pastel, lápiz o pluma.
- Para cada tema habrá un premio que oportunamente se expondrá y solamente, si el jurado lo cree conveniente podrá adjudicarse dos premios a un solo tema.
- Todo concursante abonará dos pesetas en concepto de matrícula y solamente serán, ellos, responsables de su originalidad.
- La admisión de trabajos principiará desde la publicación de las presentes bases, dirigiéndolas a la Redacción local del DIARIO DE ALICANTE en Elche, Canalejas, 61.

Elche y Abril 1928.

Para mañana gran extraordinario a las «monas» de Elche.

Casto Javaloyes

Ayer llegó a nosotros un programa de la compañía de comedias Torno-Javaloyes-Mussot, en la que figura como primer actor y director este paisano nuestro.

No podíamos menos de asegurar que Javaloyes alcanzaría en poco tiempo un triunfo que sus años de trabajo le tenían prometido; tan solo lamentamos que la decadencia de las compañías de comedias y drama, en España haya hecho retardar un poco este triunfo que hoy, después de sufrir las luchas entre diablas y bambalinas, alcanza tan plausible y dignamente.

Siempre cuando hablamos de un hecho idéntico, venimos a lamentar que, como en este caso, no haya habido decisión para disponerse a la lucha; pero la gloria, aunque tarde, siempre llega a quien la merece.

Nuestra enhorabuena a Casto Javaloyes, porque él también es uno de los que fuera de Elche colocan el nombre de su patria chica a la altura que su historia la colocó. — Gómez.

TIRO DE PICHON

El domingo de Resurrección se celebró la anunciada tirada en el polígono de la carretera de Aspe.

Por su organización resultó una de las tiradas mejores de la temporada, actuando el número de treinta tiradores de diferentes localidades, obteniendo el primer premio de la tirada al señor Calpeña, de Aspe, premio que consistía en una bonita copa de plata, y de la tirada a brazo lo obtuvo el primero el señor Michavila, también de Aspe, consistente en una cajatabaquera de plata.

Los premios correspondieron uno a la distinguida Asunción Valero y el otro cuyo número no se ha encontrado todavía.

La sociedad ruega se persone la poseedora de ese número en su domicilio.

NOTICIAS

A pasar unos días en ésta ha venido el odontólogo don Doroteo Bermejo, hermano de nuestro suscriptor y amigo don Antonio.

Regresará a Madrid después de las Pascuas.

Pase felices días en ésta el que desde hoy queda amigo nuestro.

De Madrid y a comerse la «mona» en ésta ha venido el financiero don José Rubio.

Feliz estancia en esta tierra donde tanto afecto y cariño se le tiene.

Se encuentra enfermo nuestro queridísimo y buen amigo Pepe Soler. Deseamos que no sea nada y pronto le veamos en nuestra tertulia.

De Orihuela, donde cursan los años en el Colegio de Sanco Domingo, hemos tenido la alegría de ver en ésta los futuros hombres ilicitanos, Antonio Ripoll, Gervasio Gómez, Antonio Brú, José Ferrández y José Parreño. Deseamos que se diviertan mucho estas Pascuas y descanse de los días de estudio.

Dejando los estudios para pasar estos días al lado de su familia se encuentra en ésta el joven don Tomás Sempere.

Anuncie en el DIARIO

Lo de las niñas desaparecidas de la calle de Hilarion Eslava

Madrid (Teléfono).— Este mediodía han entregado los peritos médicos que entienden en el sumario sobre hallazgo de huesos en los desmontes de la calle de Cea Bermúdez, su dictamen al juez especial señor Fernández y Fernández de Quirós.

Concretamente afirman que los huesos examinados pertenecen a tres niñas de edad que puede oscilar de los seis a los doce años y que no llegaron a la pubertad.

En su informe el doctor Gómez Ulla, afirma que el fémur y la tibia que él ha analizado pertenecen al lado derecho y tienen signo evidente de haber sufrido una fractura.

Esta manifestación es interesantísima porque, como se recordará, una de las niñas desaparecidas de la calle de Hilarion Eslava, sufrió una caída fracturándose una piernecita.

Las fiestas del centenario del gran pintor Goya

Madrid (Teléfono).— El domingo en la antigua ermita de San Antonio de la Florida se dirá la última misa, trasladándose los cultos a la nueva.

Dicha misa será en sufragio del alma de Goya.

Asistirán los reyes y el Gobierno. En años sucesivos en la antigua ermita la Academia de Bellas Artes dirá una misa semejante a la que la Academia de la Lengua celebra en otro templo.

Mañana tendrá lugar el primer acto de las fiestas del centenario de Goya.

Consistirá en una solemne sesión en la Academia de Bellas Artes.

Presidirá el acto el Rey y pronunciarán discursos los señores Sánchez Cantó y conde de Gimeno.

Hará el resumen el conde de Romanones.

Luego se repartirán las plaquitas conmemorativas del Centenario que ha costado el Conde de Romanones.

Son obra de Blay hecha en Roma. Figura en la plaquita el busto de Goya con su característico sombrero de copa.

Las placas para los Reyes son de oro y para los demás académicos de plata.

También se han hecho otras de bronce.

Comunicaciones con Canarias

Madrid (Teléfono).— De Santa Cruz de Tenerife llegaron los ingenieros de la Compañía Telefónica que fueron a estudiar el emplazamiento de una potentísima estación de radiotelegrafía con la que se podrá comunicar con cualquier punto de España.

Además por cables submarinos se podrán comunicar unas islas con otras y todas con la península.

Ya se hallan en Madrid los aparatos que se han de instalar en Santa Cruz de Tenerife y en este Corte.

Los servicios se inaugurarán en breve.

Intereses agrícolas

Madrid (Teléfono).— Bajo la presidencia del director de Agricultura se ha reunido el Crédito Agrícola concediendo con garantía de arroz, aceite y trigo diversos créditos por valor de 310.000 pesetas.

El Comité de la Comisaría de la Seda se ha reunido, acordando conceder una prima extraordinaria a los productores de capullo, para lo cual se solicitará del Gobierno la ayuda conveniente.

Se aumentó hasta veinticinco el número de capataces agrícolas.

Catástrofe en Barcelona

Barcelona (Teléfono).— Esta madrugada en la barriada de Magoria se ha venido abajo con gran estrépito una de las cuevas allí existentes sepultando a las personas que las ocupaban.

Con grandes trabajos se logró efectuar el salvamento.

Fue extraído horriblemente aplastado el niño de siete años Juan Francos y heridos de gravedad sus hermanos Agustín y Antonio que do mian juntamente con aquél.

En otra barraca inmediata dormían los padres.

El hundimiento obedeció al reblandecimiento del muro en que descansaba la barraca.

La exportación de azafrán

Madrid (Teléfono).— Por un texto oficial de hoy se dispone que el azafrán destinado a la exportación para el extranjero tendrá que ser necesariamente reconocido por las Juntas especiales del azafrán que radican en Albacete, Teruel y Novelda.

Asimismo se dispone que sean las Aduanas de Irún, Portbou y Alicante las únicas que autoricen la exportación con arreglo a cuanto sobre el particular hay dispuesto.

Vida marítima

Buques entrados

Vapor español «Vicente La Roca», procedente de Orán y Melilla, con pasaje y carga general.

Id. id. «Andalucía», de Liverpool y escalas hasta Cartagena, con carga general.

Id. id. «San Sebastián», de Melilla y Cartagena, con piperío vacío.

Id. noruego «Anjer», de Barcelona y escalas hasta Valencia, con cargamento general.

Despachados

Vapor español «Andalucía», para Valencia y escalas hasta Barcelona, con carga general.

Id. id. «Juan Manuel Urquijo», para Avilés, con lastre.

Id. noruego «Anjer», para Málaga y escalas hasta Nueva York, con carga general.

Balandra española «Bernarda», para Torreveja, con lastre.

La conversión de la Deuda

Madrid (Teléfono).— En el Banco, para facilitar esta mañana las operaciones de conversión de los títulos de la deuda amortizable perpetua, se han abierto diecisiete ventanillas.

La animación ha sido grande pero ni en Hacienda ni el Banco se ha dado a la hora de telefonar, detalles del resultado de la operación.

Desde el sábado por los Bancos y banqueros se pidió la conversión por valor de mil ochocientos millones.

Créese que excederá la operación de tres mil millones.

Lea Vd. siempre el "Diario de Alicante"

El Gobernador de Alicante y sus gestiones en Madrid

Madrid (Teléfono).— El gobernador civil de Alicante ha conferenciado esta mañana con el jefe del Gobierno al que ha dado cuenta detallada del curso de los conflictos obreros planteados en la provincia de su mando.

También ha visitado el señor Giménez de Berosa con igual fin a los Ministros del Trabajo y de Fomento.

Probablemente regresará esta noche a Alicante.

Las elecciones en la Argentina

Buenos Aires (Cable).— En el distrito de Cotamar, en seis secciones la candidatura de Irigoyen alcanza 9.487 votos sobre 9.000 de todas las demás.

En dos secciones de la capital se han declarado nulas las elecciones. Se repetirán el próximo domingo.

Los incidentes han sido numerosos y graves en todas partes.

Informes de Barcelona

Barcelona (Teléfono).— A consecuencia del gran temporal de aguas reinante en la vecina República, todos los trenes de Francia llegan desde ayer con gran retraso.

Esta noche regresa de Irún el equipo del Barcelona F. C., que venció el domingo al de aquella localidad.

Se organiza en su honor un gran recibimiento.

Esta mañana produjo un gran incendio en un almacén de ultramarinos en la calle de Lastric.

No hubo desgracias personales.

Las pérdidas son cuantiosas.

Anuncie Vd. siempre en el "Diario"

Por los Ministerios

Madrid (Teléfono).— El Comité del Congreso de la Fundación, próximo a celebrarse en Barcelona, ha invitado a Estella y a Aunós para que asistan al acto inaugural.

Se han recibido más de doscientas adhesiones, siendo muy importantes las del extranjero.

El ministro de Marina recibió hoy al embajador de Inglaterra con el almirante Roger.

Luego le visitaron el conde de Güell y el ingeniero de las Obras del Puerto de Barcelona.

El señor Yanguas ha dicho que quedó ya perfectamente aclarado lo ocurrido en las declaraciones que le atribuye «L'Avenir» de París.

Dice que fué culpa de la transmisión telefónica que las desvirtuó.

Con tal motivo ha hecho de nuevo la definición de la dictadura y de la Asamblea.

Un decreto de Justicia de hoy modifica los artículos 315, 316 y 324 referentes al trabajo a jornal y a destajo en los penales.

Con el Ministro del Trabajo han conferenciado el Marqués de Balaquer, el gobernador de Alicante, el general Orgaz y el secretario superior de las Cámaras de Comercio.

Al de Instrucción visitaron una comisión de la Asamblea del Magisterio, el gobernador de Madrid, el presidente de la Diputación de Valladolid y el secretario del Comité de la Ciudad Universitaria don Florestán Aguilar.

También recibió al profesor de Filología Románica de Berlín que fué a proponerle un intercambio de profesores.

Los gobernadores de Toledo, Burgos y Alicante conferenciaron con el Ministro de Fomento.

Primo de Rivera despachó con varios Ministros. Luego recibió al director de «Le Matin», a los gobernadores de Alicante, Burgos y Toledo y al Conde de Güell.

Calvo Sotelo ha recibido a una comisión de agentes comerciales y al gobernador de Valladolid.

Vigo (Teléfono).— El pesquero holandés «Ceino» que iba a Inglaterra, entró con averías a causa del temporal reinante.

Cuenca (Teléfono).— En la Diputación se celebrará una magna asamblea para tratar de la construcción del ferrocarril de Teruel a Alcázar de San Juan, pasando por Albarracín y Cuenca.

Zaragoza (Teléfono).— Los jueces municipales han cumplido su promesa de instalar en sus juzgados, en los que no había imagen alguna, la de la Virgen del Pilar.

Logroño (Teléfono).— Se ha acordado por el Ayuntamiento la contratación de un empréstito de un millón setecientos mil pesetas, destinadas a pavimentado de calles, construcción de escuelas y obras de ensanche de la población.

Zamora (Teléfono).— La Masa Corral Zamorana marchó a Salamanca donde dará conciertos. La acompañan comisiones de la Diputación y del Ayuntamiento.

Salamanca (Teléfono).— El niño Emilio Ramos de doce años con otro hermano jugaban en Villa Rovira.

El niño pequeño desde gran altura cayó a un barranco y Emilio, con exposición de su vida, logró sacarlo de allí pero ya muerto.

Emilio condujo a su casa al cadáver, hallándose herido de gravedad.

El hecho está siendo elogiadísimo.

Cuestiones jurídicas de actualidad

Barcelona (Teléfono).— El abogado don Alberto Bernis condenado recientemente por esta Audiencia a dos meses y un día de arresto por desobediencia al Gobierno negándose a aceptar un cargo en la Junta del Colegio de Abogados ha presentado un escrito solicitando que se consigne en la sentencia cuanto dijo en su defensa y confirmaron médicos y testigos respecto a la enfermedad que padece y que le obligó a renunciar a dicho puesto.

Almería (Teléfono).— Ha sido condenado a tres años y seis meses de destierro a cinco kilómetros de la capital y 250 pesetas de multa el abogado don Pablo Saez por la publicación de un artículo periodístico a raíz de la apertura de los Tribunales fustigando al Gobierno.

VISITE VD.

enseguida el moderno establecimiento de paquetería, mercería y novedades.

Alfredo Boix Berenguer

LIORNA, 21

Lo más nuevo en artículos de fantasía, cinturones de caballero y de señora, hebillas, medias, calcetines, corbatas, paraguas, sombrillas japonesas, bisutería etc.